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      Αθήνα, 14/04/2025 
       Αρ. Πρωτ. :  5044 

 
 Προς: Υφυπουργό Εσωτερικών 

 κα Βιβή  Χαραλαμπογιάννη  
                  
Κοιν.: Α’ βάθμιους συλλόγους 

 
Θέμα: «Αίτημα συνάντησης για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο των ΤΕ Μηχανικών» 

 

κα Υφυπουργέ,  
Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., την Τετάρτη 2 Απριλίου 2025, πραγματοποίησε μαζική πανελλαδική 

συγκέντρωση στο Σύνταγμα, διεκδικώντας από την Πολιτεία την άμεση επίλυση του ζητήματος 
της απρόσκοπτης υπηρεσιακής εξέλιξης των συναδέλφων μας. 

Το ζήτημα αυτό είναι τόσο κρίσιμο και θεμελιώδες, που κινητοποίησε συναδέλφους 
από κάθε γωνιά της χώρας – από τον Έβρο έως την Κρήτη και από την Κέρκυρα έως τη 
Μυτιλήνη – να μεταβούν στην Αθήνα και να διαδηλώσουν για το αυτονόητο: το δικαίωμα στη 
συμμετοχή, χωρίς αποκλεισμούς, στις διαδικασίες επιλογής για θέσεις ευθύνης. 

Κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης, κατατέθηκαν σχετικά ψηφίσματα στη Βουλή, το 
Υπουργείο Εσωτερικών και το Μέγαρο Μαξίμου. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία τροποποίησης του 
Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα από την αρμόδια επιτροπή 

Επισημαίνοντας ότι ο αποκλεισμός από την υπηρεσιακή εξέλιξη με βάση τον αρχικό 
τίτλο σπουδών αποτελεί ελληνική «πρωτοτυπία» και παγκόσμια αρνητική πρωτιά 

Καθώς ως κλάδος υφιστάμεθα διακριτική, έως και ρατσιστική, μεταχείριση 
Καθώς δεχόμαστε απαξιωτικά σχόλια για το επίπεδο των εξειδικευμένων γνώσεών μας 

και την ουσιαστική συμβολή μας στη Δημόσια Διοίκηση 
Καθώς νιώθουμε βαθιά προσβεβλημένοι από τον τρόπο με τον οποίο η Πολιτεία 

αντιμετωπίζει το δικαίωμά μας να συμμετέχουμε στις διαδικασίες επιλογής για θέσεις 
ευθύνης 

Σας ζητούμε, να μας δεχθείτε σε συνάντηση, προκειμένου να σας εκθέσουμε τις 
απόψεις και τις θέσεις μας, με απόλυτη πίστη στη δύναμη του διαλόγου και της επικοινωνίας. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr. 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 
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